

愛國勞兵隊ト日本主義職業組合評議會トノ合流

大日本生産黨支持ノ日本主義職業組合評議會ハ本年二月十九日、大日本主義ニ基イテ勤勞國民大衆ノ勞働條件ノ維持改善及ビ生活權ノ確立ヲ標榜シテ結成シタ。

爾來家賃低下運動ナ國際勞働會議出席反對運動等フ起シ勇敢ニ闘争シテキタガ九月十四日ニ次ノ聲明書フ發表シ即時解消シ同時ニ大日本生産黨フ脫退シ愛國勞兵隊ニ入隊シタ。

聲明書

昭和八年九月十四日、日本主義職業組合評議會及ビ所屬組合ノ大阪借家人協議會、全國鐵道構内立賣從業員同盟、大阪金屬產業勞働者組合、大阪紡織產業勞働組合、其他ノ各代表者ハ組合本部ニ會合シ、戰評全代會議フ開イタ、結果ハ「即時解消」ニ決議サレ、名譽會長堂前氏ノ懇懃ナル

接拶アリテ此ノ決議報告フ、今日迄政治的支持シタル大日本生産黨ニモ脫黨届フ星出シ、同時ニ全國ニ通告スル事トナツタ。

省レバ當時、林立セル左翼勞働組合陣ノ中ヨリ嘴矢トシテ日本主義ヲ叫ヒ、國際主義ニ反対シ其ノ先駆者トナリテ幾多ノ弾壓ト迫害ニ對抗シ、一路長ノ日本主義勞働運動フ開ヒ波キ、然ユル吾々モ亦充分ニ手足フ延シテ活動シ、其效アリテ今ヤ大衆ノ前ニ日本主義職業組合評議會ノ旗ヘ認メラル、確乎タル足跡ト、國民的前進ヘノ招來ハ明白ノ事實ト自負ス。

吾々ハ茲ニ過去ノ闘争史フ述ベントスルニアラホド其ノ熱ト正義トフ競ラズ、冒頭ニ行動ニ、如何ニ闘ツア來タカフ一聲スルダニ快然タルフ葉シ得ナイ。

吾々ハ日本主義團結ヲ力唱シテ來タ、此ノ戰評ガ突然解消フ斷行シタル所以ヘ悲壯ナル信念上ノ發聲アルフ良知シテ頂キ